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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 0161/2016, 
APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/08/2016, 

AUTORIA:- Vereador Alcides Gonçalves da Silva. 
 
 

Nobres Pares, 
Colenda Plenário, 

Comunidade Religiosa: 
 
 
Temos vivido um ano diferente no Brasil e percebemos a paz na nossa nação 
sendo ameaçada recentemente. Muitas manifestações foram realizadas nos 
quatro cantos do país e o povo cristão deve levantar-se em oração pela nossa 
nação. 
 
Paulo destaca no texto bíblico que existe uma responsabilidade de oração pela 
nossa nação. Se existe alguém que tem que orar pela nação brasileira somos 
nós… 
 
Basta ligar a TV para vermos que o Brasil precisa de paz. Seja na política, no 
trânsito, nas escolas… Hoje em dia existem campanhas contra a violência e 
muitos de nós temos visto essa onda de devastação como algo normal, mas não 
é. 
 
Insegurança não é a vontade de Deus para o Brasil. Se você olhar para a Igreja 
Brasileira nos últimos 30 anos verá o crescimento e isso é fruto de oração. 
Existem muitas pessoas orando e jejuando pelo avanço do evangelho, mas 
podemos orar muito mais. 
 
A oração tem poder de trazer a intervenção divina no curso natural aqui na terra. 
 
A Palavra nos diz em uma oração do salmista Davi: “Elevo os meus olhos para 
os montes, de onde vem o meu socorro. O meu socorro vem do Senhor que 
fez o céu e a terra”. (Salmos 121.1-2) 
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Precisamos permanecer “insistindo” nas orações pela nação brasileira. Não se 
deixe levar pelo pensamento: “… É assim mesmo…” O Brasil vive debaixo de um 
ambiente de injustiça, a má distribuição de renda e tanta corrupção, mas existe um 
caminho a ser restaurado em Deus. 
 
Deus trabalha com intervenção para trazer mudança, mas temos que cooperar 
com Ele orando, intercedendo por aqueles que estão em posição de autoridade. 
 
É tempo de orar pelo Brasil! “Oremos pelas autoridades, pelas instituições 
governamentais de todas as esferas de poder.” 
 
Declaremos paz nas ruas, restauração da paz e da justiça social. O Senhor é o 
pastor dessa nação Ele guia-nos em pastos verdejantes. Declaremos cessadas as 
obras das trevas. 
 
REQUEIRO, nos termos do artigo 228, parágrafo 1º, inciso V, do Regimento 
Interno, após ouvido o Douto Plenário desta Casa, que seja constada em ata a 
presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser ofertada a toda comunidade 
orante da nossa querida Regente Feijó, desta feita, agradecendo a todos – 
imensamente – pelas orações até então realizadas e, assim, suplicando a 
todos os responsáveis espirituais para que persistam nesta brilhante tarefa 
de prosseguir com as orações, principalmente, incentivando seus 
correligionários, consoante as razões expostas. 
 
REQUEIRO AINDA que do presente expediente sejam cientificados a todos os 
representantes das Igrejas sediadas em nossa cidade, asseverando-lhe os 
cumprimentos deste Poder Legislativo Regentense. 

 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 15 de Agosto de 2016. 
 
 
 
 

Vereador Alcides Gonçalves da Silva 


